
PROVINCIE FLEVOLAND VERSLAG 
STATENGRIFFIE 

Registratienummer: 
1443639 
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Betreft: vergadering van Opinieronde 3 
Datum: woensdag 12 december 2012 
Tijd: 13.45 uur 
Locatie: Rietkerkzaal, Provinciehuis, Visarenddreef 1 in Lelystad 

Aanwezig zijn: 
De heren G. Laagland (voorzitter), de dames M.C. Bax (PvdD), S. Verbeek (SP), 1. van Hooff (WD) en C. 
Schotman (CDA), de heren J.N. Simonse (CCD), E.F. Plate (WD), J. Luijendijk (PvdA), S.J. Kok (D66), J.E. 
Geersing (ChristenUnie), S. Miske (GroenLinks), D. Rensema (SOPlus) en mevrouw l.M. Rozema 
(rondegriffier). 

Ook aanwezig is: 

gedeputeerde de heer A. Gijsberts. 

Betreft: Bestuursopdracht EHS-verordening' 

De voorzitter opent de vergadering. 

Eerste termijn 
De SGP: ook al is het een beleldsneutraal onderwerp, zijn er toch geen consequenties voor bedrijven in de 
omgeving van de EHS? 
De WD: wat wordt bedoeld met de opmerking onder punt 1.7 dat de herbegrenzing van Oostvaarderswold 
vooralsnog alleen onder de Verordening Groenblauwe Zone valt? Worden zienswijzen verwacht? 
De PvdA stemt in met het voorstel. 
De PvdD stemt in met het voorstel. 
De ChristenUnie onderstreept de opmerkingen van de SGP en WD. 
D66 stemt in met het voorstel. 
Het CDA stemt in met het voorstel. Er zijn gelijksoortige vragen als de SGP en VVD. 
GroenLinks stemt in met het voorstel. 
De SP stemt in met het voorstel. 
SOPlus stemt in met het voorstel. 

De gedeputeerde: of er consequenties zijn voor bedrijven kan de gedeputeerde nu niet beoordelen omdat 
hij zich nog niet voldoende in het onderwerp heeft verdiept. Het is een beleidsvoorstel maar er wordt in 
verband met mogelijke consequenties wel over de schutting gekeken. Oostvaarderswold is uitgesloten van 
dit proces. Na het Open planproces Natuur kan bekeken worden wat wel en niet deel uitmaakt van de 
verordening. 

Tweede termijn 

SOPlus: zijn er nog gebieden die aandacht behoeven? 

De gedeputeerde: de compensatie in het kader van de Hanzelijn. 

De voorzitter concludeert dat het voorstel als hamerstuk wordt behandeld. 

De voorzitter sluit de vergadering 14.00 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van Provinciale Staten gehouden op 16 januari 2013 

de griffie/ y K ^ ^ ^ " " ^ ^ de voorzitter 


